
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 9 dias do mês de Março de 2010, às 09.00, no PREFEITURA MUNICIPAL, do município, WANDERLÂNDIA, Estado TO, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ANTONIO JOSE PEREIRA MOTA representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

ANTONIO JOSE PEREIRA MOTA - IBGE
EDIMAR ALVES DE SOUSA - PREFEITURA MUNICIPAL DE WANDERLÂNDIA
GEREMIAS MARCELINO DA SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
GILVAN CARLOS DE ABREU - PREFEITURA MUNICIPAL DE WANDERLANDIA
HERONDY FERREIRA CAMARGO - CIDADÃO - REPRESENTANTE DA SOCIEDADE  CIVIL DE WANDERLÂNDIA
JOSE ARMANDO FRANCISCO DA SILVA (TELÊ) - SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE
JOSÉ DOS SANTOS MARTINS WANDERLEY - ADAPEC - AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA
JOSÉ FÉLIX SOARES LEITE - ASSOCIAÇÃO DOS TRABALHADORES DO PROJETO REVIVER DO VALE DO CORDA
JOSÉ MARIA MORAIS FONSECA - PREFEITURA MUNICIPAL DE WANDERLÂNDIA
LUZENIR GOMES DA ROCHA - ASSOCIAÇÃO ILHA VERDE
MARINALVA DE SOUSA - FORUM DA COMARCA DE WANDERLANDIA
VANDA MARIA SOARES LEITE - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município WANDERLÂNDIA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Vanda Maria Soares Leite e José do Santos Martins Wanderley

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Questões de mapas em andamento.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Os mapas atualiazados ainda não estão disponíveis/concluídos.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
 Esclarecimentos sôbre os limites divergentes entre Araguaína e Piraquê. Foi apresentado mapas do Censo/2007.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Quanto aos limites com Araguaína no caso especifico do Povoado Barros e com Piraquê a barragem elétrica.

Solução adotada:
 Será feita verificação para definir a situação quando disponibilizarmos os mapas atualizados.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Em forma de folder, cartazes e carro de som ( o secretário de administração da Prefeitura Sr. José Maria que se comprometeu em veicular anuncio em carro
de som na cidade.)

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Posto de Coleta funcionará no prédio da própria Prefeitura com a sala já disponibilizada.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Foi solicitado quatro mesas, armarios e cadeiras.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Será feita pelo ACM/ACS e o recenseador irá sòmente complemetar a coleta do Censo.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
1.Houveram contestações de membros participantes do Censo/2007, alegando terem sido comprometidos com o resultado do Censo.
2.Foi sugerido que os membros da Comissão recebam cartões de identificação.
3.Foi sugerido que a Vila Viana seja considerada área urbana, apesar de que a referida área está em litígio.
4.Os membros desejam receber mapas, brindes, crachás e a bolsa do Censo.
5.Foi fornecido declaração de convocação/participante para a membro Luzenir G. Ferreira, afim de justificar ausência do trabalho perante a Instituição onde
trabalha.
6.Obs:A reunião foi bastante participativa/debatida. O poder executivo tem demonstrado muito boa vontade em ajudar/colaborar.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Participaram as futuras ACM/ACS, respecitvamente:
Milene Pereira Leite e Solange Edilde A. Sousa.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


